

Я, Лосенков Роман, ученик 8 класса в течении года принимал участие в различных конкурсах и играх по математике под руководством моего учителя и наставника Дороховой Ольги Александровны. Благодаря этим мероприятиям я получил множество навыков и умений.

Во-первых, я быстро и точно научился решать математические задачи. Теперь я лучше понимаю логику и закономерности, которые присутствуют в математике.

Во-вторых, я научился работать в команде. Во время игр происходит активное общение с командой и совестное достижение поставленной цели. Это очень важный навык, который пригодиться не только в математике, но и в жизни.

В целом, участие в конкурсах и играх по математике было очень полезным и интересным для меня. Спасибо моему наставнику и организаторам за такую возможность.

10.06.2023

